

Ficha Técnica *Technical Sheet* *Fiche technique*

Manguera en continuo para impulsión de aceites industriales e hidrocarburos con máximo contenido de aromáticos del 40%, para equipar retornos hidráulicos y engrase neumático en válvulas y cilindros, aire comprimido con alto contenido en aceite.

Tuyau extrudé pour refoulement d'huiles industrielles et hydrocarbures avec une teneur maximum en produits aromatiques de 40%, pour équiper les retours hydrauliques et le graissage pneumatique en valves et cylindres, air comprimé avec une concentration élevée en huile.

Long length hose for delivery of industrial oils and hydrocarbons with maximum aromatic content of 40%, to equip hydraulic returns and pneumatic lubrication in valves and cylinders, compressed air with high oil content.



Características técnicas *Technical Characteristics* *Caractéristiques techniques*

Interior	Caucho NBR color negro liso.	Intérieur	Caoutchouc NBR noir lisse.	Tube	Smooth black NBR rubber.
Refuerzo	Refuerzo textil de alta tenacidad.	Renfort	Textile de haute ténacité.	Reinforcement	Textile of high tenacity.
Exterior	Caucho negro antiestático resistente a la intemperie, ozono y abrasión.	Extérieur	Caoutchouc noir antistatique, résistant à l'abrasion, à l'ozone et aux intempéries.	Cover	Antistatic black rubber resistant to weathering, ozone and abrasion.
Temperatura	-20°C +70°C	Température	-20°C +70°C	Temperature	-20°C +70°C

Marcado / Marquage / Marking THOR CARBOPOMP-20NL o 10NL / 20 BAR o 10 BAR / Ø ANTISTATIC R<1 M Ω/m (blanco / blanc / white).

Medidas *Sizes* *Mesures*

Ref.	I.D. mm	O.D. mm	Appr. Weight kg/m	Working / Burst Pressure Bar	St	Ref.	I.D. mm	O.D. mm	Appr. Weight kg/m	Working / Burst Pressure Bar	St
CAR10A.13	13	23	0.32	10 / 30	*	CAR20A.06	6	13	0.16	20 / 60	*
CAR10A.16	16	24	0.38	10 / 30		CAR20A.08	8	15	0.23	20 / 60	*
CAR10A.19	19	27	0.43	10 / 30	*	CAR20A.10	10	17	0.23	20 / 60	*
CAR10A.25	25	35	0.68	10 / 30	*	CAR20A.13	13	23	0.41	20 / 60	*
						CAR20A.16	16	26	0.49	20 / 60	*
						CAR20A.19	19	29	0.56	20 / 60	*
						CAR20A.25	25	36	0.80	20 / 60	*